



НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Компания «Светогорский ЦБК» провела встречи с клиентами и партнерами на Международной отраслевой выставке PulpFor 2024

Санкт-Петербург, 26 ноября 2024 г. - С 12 по 14 ноября компания «Светогорский ЦБК» приняла участие в Международной выставке оборудования и технологий для целлюлозно-бумажной, лесоперерабатывающей, упаковочной промышленности и отрасли санитарно-гигиенических видов бумаг PulpFor. По подсчетам организаторов, около 8 тысяч представителей целлюлозно-бумажной и смежных отраслей промышленности приехали на выставку, чтобы обсудить задачи для предприятий ЦБП. Более 260 поставщиков и производителей оборудования и предоставления услуг из России, Беларуси, Индии, Казахстана и других стран предлагали на выставке свои решения для предприятий отрасли.

Компания «Светогорский ЦБК» была представлена на объединенном стенде Ленинградской области, ведь Светогорский ЦБК является системообразующим предприятием региона. Специалисты компании представили ключевую продукцию: все виды офисных бумаг SvetoCopy и Ballet, офсетную бумагу, картон для упаковки жидких продуктов питания. При помощи образцов продукции были наглядно продемонстрированы преимущества химико-термомеханической массы (ХТММ) и беленой ХТММ (БХТММ) SvetoPulp, что является первичным волокном из высококачественной еловой и осиновой щепы. Кроме того, теме применения ХТММ была посвящена большая клиентская конференция, которую организовала компания «Светогорский ЦБК» в сотрудничестве с компанией «Балтийская целлюлоза». Участникам конференции подробно рассказали о процессе производства ХТММ, направлениях и опыте ее использования в производстве разных видов целлюлозно-бумажной и санитарно-гигиенической продукции, перспективах развития этого продукта в отрасли.

На выставке PulpFor прошли деловые встречи представителей «Светогорского ЦБК» не только с клиентами, но и с подрядчиками. Комментирует Олег Рыбников, исполнительный директор НПАО «Светогорский ЦБК»: «Выставка PulpFor — единственная в России Международная выставка оборудования и технологий для целлюлозно-бумажной промышленности. Это главное место, где можно провести переговоры с производителями и поставщиками оборудования и услуг и выбрать оптимальные решения для нашего предприятия».

В так называемый «нулевой день выставки PulpFog» в Высшей школе технологии и энергетики была организована VI Международная научно-техническая конференция ученых и специалистов ЦБП, на которой обсуждались актуальные задачи и перспективы современной целлюлозно-бумажной промышленности. В рамках конференции состоялась дискуссия, посвященная эффективным коммуникациям в деловой среде, в ходе которой специалисты «Светогорского ЦБК» поделились своим практиками и экспертизой со студентами.

Светогорский ЦБК – один из самых современных целлюлозно-бумажных производств России. Предприятие расположено в Ленинградской области, в городе Светогорске. Компания по производству и продаже целлюлозно-бумажной продукции «Светогорский ЦБК», названная в честь своего комбината, активно развивается и гордится своей историей.

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.